M étodo das tentativas:

Regra 1: escolha o e emento que aparece apenas uma vez em cada membro da equacéo.
Regra 2: prefirao demento que possua indices maiores.

Regra 3: trangponha os indices do e emento escolhido de um membro para o outro,usando-0s como
coeficientes.

Regra 4: raciocine de modo andogo para 0s outros € ementos.
Exemplo: Baancear aequagdo: CaO + P,Os  —Cag(PO4)2

Regra 1. deve-se escolher o Caou o P.
Regra 2: o Caé preferivel, pois apresentaindices 1 e 3.

Regra3: 3CaO + P,Os —p 1 Ca(POy):
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Regra4: acerta-se o P.

3Cq40 +1P,05 —» 1 Ca3(P104)2
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